



徐麟在调研生态环境保护工作并开展巡河巡林时强调

践行习近平生态文明思想 深化生态文明体制改革 不断做好绿水青山就是金山银山这篇大文章

贵州日报讯 在全国生态日到来之际,8月14日,省委书记、省人大常委会主任徐麟调研生态环境保护工作并开展巡河巡林。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深入践行习近平生态文明思想,牢牢守好发展和生态两条底线,深化生态文明体制改革,在生态文明建设上出新绩,为全面推进美丽中国建设作出贵州贡献。省委常委、省委秘书长郭锡文

参加。徐麟首先来到息烽县国有林场,实地察看黄背木耳种植基地,了解林场建设管理等情况,强调要坚持扩绿、兴绿、护绿并举,扎实做好森林管护、防火防灾各项工作,深化国有林场改革,大力发展林下经济、森林康养等新业态,积极探索绿水青山转化为金山银山的路径。在贵州磷化绿色环保产业有限公司和交椅山渣场,徐麟

详细了解磷石膏综合利用推进情况,叮嘱企业严格做好渣场防渗漏工作,持续加强技术创新,拓宽磷石膏综合利用途径,切实削减存量、遏制增量,促进磷化工产业绿色低碳发展。随后,徐麟来到乌江34号泉眼出水口,检查泉眼治污和中央生态环保督察反馈问题整改工作情况,强调要以“时时放心不下”的责任感,坚决巩固治污成果,确保反馈问题全面整改

到位。在乌江渡水电站及码头,徐麟了解乌江流域梯级水电开发情况,乘船察看水污染防治、水生态保护等情况,强调要提升乌江流域生态环境综合治理水平,加强重要河道巡查监管,着力解决农业面源污染等问题,确保乌江出境断面水质优良。

调研中,徐麟强调,全省上下要全面落实党中央关于深化生态文明体制改革的重大部署,深入

推进国家生态文明试验区建设,加快构建具有贵州特色的生态文明制度体系,健全生态产品价值实现机制,努力探索更多可复制、可推广的经验。要发挥好河湖长制、林长制作用,坚持问题导向、效果导向,形成抓生态文明建设的强大合力。

省有关部门单位和息烽县负责同志参加。

(曾书慧)

李睿在市委理论学习中心组集中研讨会上强调

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 为奋力谱写中国式现代化遵义篇章持续注入强劲动力

何薇汪海波等参加

本报讯(记者林朋)8月15日,市委理论学习中心组集中研讨会举行。省委常委、市委书记李睿主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,深学笃用习近平总书记关于中国式现代化和全面深化改革的重要论述,强化使命担当,积极主动作为,坚定不移将改革进行到底,为奋力谱写中国式现代化遵义篇章持续注入强劲动力。

市委副书记、市长黄伟,市人大常委会主任何薇,市政协主席汪海波,市委副书记黄俊,市委常委作发言或书面发言。市人大常委会、市政府、市政协有关领导,市法院院长、市检察院检察长(提

名)参加。李睿指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上的重要讲话和全会通过的《决定》,对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署,对党和国家发展具有重大而深远的影响。我们要深刻领会把握习近平总书记重要讲话精神和《决定》的丰富内涵及精神实质,自觉当好进一步全面深化改革的参与者、行动派、实干家,以实际行动衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。

李睿强调,遵义历来就有改革创新优良传统,积累了全面深化改革的坚实基础,全市上下要始终坚持以进一步全面深化改革为动力,奋力谱写中国式现代化遵义篇章。要强化目标引领抓改革,既准确领会“七个聚焦”的鲜明指向和丰富内涵,又对照全面深化改革的总目标把握好相互之间的内在联系,确保各领域改革相互促进、协调配合。要突出系统集成抓改革,处理好顶层设计和人民需要、深化改革与发展安全的关系,加强各项改革举措协调配套、落地落实。要聚焦重点领域抓改革,坚持以经济体制改革为牵引,带动其他领域改革,把

党的二十届三中全会的重大部署融入围绕“四新”主攻“四化”主战略和“四区一高地”主定位之中,更加扎实做好“六大产业基地”建设、“五大体系”重塑、培育和发展新质生产力等各项工作,不断激发全社会内生动力和创新活力。要广泛凝聚合力抓改革,将党的领导落实到改革各领域全过程,确保改革始终沿着正确政治方向前进。

何薇在发言中说,要以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,深刻领会把握党的二十届三中全会精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要立足人大职能职责,既坚持系统观念,扎实谋划抓好人大领域改革,又积极担

当作为,全力推动经济、社会等领域改革部署落地见效。要持续抓好全会精神的学习宣传贯彻,切实把学习宣传贯彻成效转化为人大代表和人大干部的履职实践,更好服务遵义高质量发展和现代化建设大局。

汪海波在发言中说,政协系统要把学习好贯彻好党的二十届三中全会精神作为重大政治任务,用忠诚品格把牢改革之义、用担当作风汇聚改革之力、用系统观念建好改革之言、用创新精神履行改革之责、用党的领导保证改革之效,为以高质量建言资政服务高质量发展提供强大动力和制度保障。市有关部门负责同志参加。

党纪学习教育

市卫生健康系统

把党纪学习教育成效 转化为服务群众健康质效

党纪学习教育开展以来,遵义市卫生健康系统围绕学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,坚持原原本本学、逐章逐条学,引导党员干部学纪知纪明纪守纪,进一步改进行风、强化担当,聚焦主责主业,让群众共享卫生健康高质量发展成果。

警示教育是最好的清醒剂。近日,市卫生健康局组织系统部分党员干部参观警示教育基地,认真剖析违纪违法典型案例发生的根源,以案为鉴、以案为戒,让党员干部受警醒、明底

线、知敬畏,推动以案促改、以案促治,并组织系统各单位认真开展廉政风险排查。

“针对耗材采购领域廉政风险高的问题,我们制定了《供应商不良行为管理制度》,督促供应商签订《廉洁购销合同》,将2400种耗材纳入集中采购,把群众看病成本降下来。”习水县人民医院相关负责人说。

坚持问题导向,强化督促整改,市卫生健康局在全系统深入开展“找问题、建机制、强执行”行动,以学纪知纪明纪促进遵纪

守纪执纪,推进党纪学习教育常态长效。

遵义市第一人民医院以开展党纪学习教育为契机,进一步优化完善药品、耗材采购和使用流程,与去年同期相比,药占比指标从28.6%降低至23.6%。

“接下来,我们将不断深化党纪学习教育,总结好、运用好党纪学习教育成效,为群众提供可感可及的高质量卫生健康服务。”市卫生健康局相关负责人表示。

(邓力方)



8月15日,在新蒲新区虾子镇中国辣椒城,工人将鲜椒运往烘干线加工。

近年来,遵义市强化政策扶持,延伸产业链条,大力发展辣椒产业,辣椒种植面积超过200万亩,拥有遵辣系列、遵椒系列、黔椒系列、黔辣系列等50多个地方优质特色品种,生产的辣椒制品出口到80多个国家和地区。

(记者徐飞摄)